MPANC-TTUCT

[To Bonpocam npoaax n nogaepxkm obpallantecs:

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroselieHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BrnagmsocTok (423)249-28-31
BnapukaBskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bornoraa (8172)26-4159
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

KemepoBo (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

KypraH (3522)50-90-47

Jlvneuk (4742)52-20-81
Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HosiGpbek (3496)41-32-12
Hosocnbupck (383)227-86-73

Poccusi +7(495)268-04-70

KazaxcraH +7(7172)727-132

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3sa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PssaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
CesacTonons (8692)22-31-93
Cumdbepononsb (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CrtaBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35

ChbikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97
Teepb (4822)63-31-35
TonbsATTN (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93

Kuprusus +996(312)96-26-47

Appec: https://pnevmotrybka.nt-rt.ru/ || an.no4yta: pku@nt-rt.ru



MHeBMOTpYOKa DPUTUHMM
MHeBmaTUYeckue hutuHrn

MywmrTenb Bbixrona NaTyHHbIA C HapyxHow pe3abbor BSL 01 (R1/8") wT 37.50
MywmnTenb BbIxriona naTyHHbIW ¢ HapyHol peabbon BSLM 01 (R1/8") wT 29.50
MHeemornywmTens Bbixnona nnactukosbin PSU 01 (R1/8") wT 34.00
MywmnTenb BbIXriona naTyHHbIV ¢ HapyHou pe3bbon BSL 02 (R1/4") wT 67.50
MywmrTenb Bbixona NaTyHHbIA C HapyxHoW peabbort BSLM 02 (R1/4") wT 47.00
MHeBMoOrnywmnTens Bbixrona nnactukosbii PSU 02 (R1/4") wT 48.00
MywurTenb Bbixrona NaTyHHbIA C HapyxHow pe3abbor BSL 03 (R3/8") wT 117.50
MywunTenb BbIxrona naTyHHbIW ¢ HapyHol peabborn BSLM 03 (R3/8") wT 66.00
MHeemornywmTens Bbixnona nnactmkosbin PSU 03 (R3/8") wT 89.50
mywmnTenb BbIXriona naTyHHbIV ¢ HapyHol pe3bbon BSL 04 (R1/2") wT 162.50
MywmrTenb Bbixona NaTyHHbIA C HapyxHoW peabbort BSLM 04 (R1/2") wT 93.50
MHeBMoOrnywmnTens Bbixrona nnactukosbii PSU 04 (R1/2") wT 118.50
3arnywka natyHHas JD 01 (R1/8") wT 22.50
3arnywka natyHHas JDG 01 (R1/8") wT 26.50
3arnywka natyHHas JDN 01 (R1/8") wT 15.00
3arnywka natyHHas JD 02 (R1/4") wT 43.50
3arnywka natyHHas JDG 02 (R1/4") wT 41.00
3arnywka natyHHas JDN 02 (R1/4") wT 23.00
3arnywka natyHHas JD 03 (R3/8") wT 65.50
3arnywka natyHHas JDG 03 (R3/8") wT 56.00
3arnywka natyHHas JDN 03 (R3/8") wT 39.50
3arnywka natyHHas JD 04 (R1/2") wT 114.00
3arnywka natyHHas JDG 04 (R1/2") wT 105.00
3arnywka natyHHas JDN 04 (R1/2") wT 76.00
PuTKHr 3arnywka nnactukosas PP 04 wT 25.00
PuTuHr 3arnywka nnactukosas PPF 4 wT 36.50
PuTKHr 3arnywka nnactukosas PP 06 wT 22.00
PuTuHr 3arnywka nnactukosas PPF 6 wT 52.50
PuTKHr 3arnywka nnactukosas PP 08 wT 27.00
PuTuHr 3arnywka nnactukosas PPF 8 wT 52.50
PuTKHr 3arnywka nnactukosas PP 10 wT 30.00
duTUHr 3armyLuka nnactukosass PPF 10 wT 61.00
PUTKHr 3arnyLwka nnactukosas PP 12 wT 34.50
DuUTUHr 3arnyLuka nnactukosas PPF 12 wT 90.50
PuTKHr 3arnywka nnactukosas PPF 16 wT 177.50
MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbori JN 01 (R1/8") wT 61.00
MydTa nepexogHas JNW 01-02 wT 36.00
MydTa nepexogHasi ¢ BHyTpeHHel pesbborn JNG 01-02 wT 77.00
MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbon JN 02 (R1/4") wT 95.50
MydTa nepexogHas ¢ BHyTpeHHel pesbborn JNG 02-03 wT 115.00
MydTa nepexogHas JNW 02-03 wT 51.50
MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbori JN 03 (R3/8") wT 160.00
MydTa nepexogHas ¢ BHyTpeHHel pe3bbon JNG 03-04 wT 170.00
MydTa nepexogHas JNW 03-04 wT 90.50
MydTa ¢ BHyTpeHHen pessbori JN 04 (R1/2") wT 166.50
Hunnenb c HapyxHon pe3bbon JW 01 (R1/8") wT 29.50
Hunnenb nepexofHon ¢ Hapy»xHon pesbbort JWG 01 (R1/8") - 02 (R1/4") wT 51.50
Hunnenb nepexofHon ¢ HapyxHon pe3bbont JWG 01 (R1/8") - 03 (R3/8") wT 82.00
Hunnenb ¢ HapyxHon pe3bbon JW 02 (R1/4") wT 59.50
Hunnenb nepexofHon ¢ HapyxHon pe3bbont JWG 02 (R1/4") - 03 (R3/8") wT 85.00
Hunnenb nepexofHon ¢ Hapy»xHon pesbbort JWG 02 (R1/4") - 04 (R1/2") wT 148.50
Hunnenb c HapyxHon pe3bbon JW 03 (R3/8") wT 93.50
Hunnenb nepexofHon ¢ Hapy»xHon pesbbort JWG 03 (R3/8") - 04 (R1/2") wT 159.50
Hunnenb c HapyxHon pe3bbon JW 04 (R1/2") wT 161.00
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-06pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 4-01 (R1/8") wT 36.50
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabboin PL 4-02 (R1/4") wT 71.80
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 4-03 (R3/8") wT 93.00
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3bboin PL 4-M5x0.8 wT 41.60
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-06pasHbivi ¢ HapyxHol pe3bbon PL 4-M6x1 wT 39.00
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3abbon PL 4-M8x1 wT 49.50
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHom pe3abbon PL 4-M12x1.5 wT 79.00
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3abbon PL 6-01 (R1/8") wT 51.50
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-06pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 6-02 (R1/4") wT 65.50
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 6-03 (R3/8") wT 77.00
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-06pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 6-04 (R1/2") wT 108.50

MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbIvi ¢ HapyxHol pe3abbon PL 6-M5x0.8 wT 47.00



MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbii ¢ HapyxHol pe3bboin PL 6-M6x1
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHol pe3abbon PL 6-M8x1
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbiii ¢ HapyxHol pe3abbon PL 6-M10x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHoln pe3abbon PL 6-M12x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3abboin PL 6-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHoln pe3abbon PL 6-M20x1.5
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbiii ¢ HapyxHoW peabbori PL 6-M22x1.5
MHEeBMOMUTMHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 8-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbiii ¢ HapyxHol peabbori PL 8-02 (R1/4")
MHEeBMOMUTMHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 8-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbiii ¢ HapyxHol peabbori PL 8-04 (R1/2")
MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHol pe3abbon PL 8-M08x1.0
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbiii ¢ HapyxHow peabbori PL 8-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHol pe3abbon PL 8-M12x1.5
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbiii ¢ HapyxHol peabboii PL 8-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHoln pe3abbon PL 8-M16x1.5
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbiii ¢ HapyxHol peabbor PL 8-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHoln pe3abbon PL 8-M22x1.5
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbii ¢ HapyxHoi peabbori PL 10-01 (R1/8"
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 10-02 (R1/4'
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHoi peabbor PL 10-03 (R3/8'
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 10-04 (R1/2"
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon peabbon PL 10-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI uaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3abbon PL 10-M12x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon peabbon PL 10-M14x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHol pe3bboin PL 10-M16x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pa3Hbivi ¢ HapyxHon peabbon PL 10-M20x1.5
MHEeBMOMUTUHI UaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabboin PL 10-M22x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon peabbon PL 12-01 (R1/8"
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 12-02 (R1/4"
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 12-03 (R3/8'
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon PL 12-04 (R1/2"
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon peabbon PL 12-M10x1.5
MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHol pe3bbon PL 12-M12x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHon peabbon PL 12-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI uaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3bbon PL 12-M16x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbon PL 12-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIf L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3bboi PL 12-M22x1.5
IMHEBMOMUTUHT LaHroBbIv L-06pasHhbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 16-03 (R3/8")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbIvi ¢ HapyxHol peabbon PL 16-04 (R1/2")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbon PL 16-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIf L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol pe3bboi PL 16-M20x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesabbon PL 16-M22x1.5
MHEeBMOMUTMHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bboin PLF 4-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 4-02 (R1/4")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHeN pe3bboit PLF 4-M5x0.8
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbboint PLF 4-M6x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbifi ¢ BHyTpeHHen pe3bboit PLF 4-M8x1
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 4-M12x1.5
MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbIvi ¢ BHyTpeHHen pe3bboin PLF 6-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 6-02 (R1/4")
MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bboi PLF 6-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 6-04 (R1/2")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHeN pe3bboit PLF 6-M5x0.8
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbboit PLF 6-M6x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI L-o6pasHbifi ¢ BHYTpeHHeN pe3bboit PLF 6-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 6-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHYTpeHHeN pe3bboit PLF 6-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 6-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bboin PLF 8-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 8-02 (R1/4")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bboin PLF 8-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 8-04 (R1/2")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbifi ¢ BHYTpeHHeN pe3bboii PLF 8-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 8-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbifi ¢ BHYTpeHHeN pe3bboit PLF 8-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 8-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bboit PLF 10-01 (R1/8"
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 10-02 (R1/4"
MHeBMOMUTMHI LaHroBbI L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHel peabboin PLF 10-03 (R3/8'
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 10-04 (R1/2"
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbiii ¢ BHyTpeHHen pe3bboit PLF 10-M10x1.5

)
)
")
)

—_—— —

—_— — —

T
T
T
T
T
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
T

57.00
51.50
53.00
63.50
97.50
136.50
116.50
59.00
63.50
86.00
112.00
65.50
64.50
70.00
91.50
88.00
130.00
131.50
93.50
94.50
94.50
146.60
103.00
131.00
115.00
114.00
163.50
159.00
105.50
144.60
137.50
146.00
143.00
168.50
136.50
167.50
190.50
168.00
209.00
257.00
300.00
325.50
336.00
52.00
78.50
44.00
47.50
74.50
93.50
63.50
79.50
111.00
134.50
59.50
59.50
80.50
107.00
139.00
183.00
63.50
100.50
133.50
155.50
86.50
110.50
130.00
187.00
80.50
99.50
143.00
167.00
115.00



MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbiii ¢ BHyTpeHHen pe3bboit PLF 10-M12x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 10-M14x1.5
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI L-o6pasHbiii ¢ BHyTpeHHen pe3bboit PLF 10-M20x1.5
MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIvi L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 12-01 (R1/8"
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHYTpeHHeN pe3bboit PLF 12-02 (R1/4"
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 12-03 (R3/8"
MHeBMOMUTUHT LaHroBebI L-06pasHbiii ¢ BHYTpeHHel pesbbonn PLF 12-04 (R1/2"
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 12-M10x1.5
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbii ¢ BHyTpeHHel pesbbon PLF 12-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbon PLF 12-M16x1.5
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbii ¢ BHyTpeHHel pesbbon PLF 12-M20x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIvi L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bboin PLF 16-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ BHyTpeHHel pesbbon PLF 16-04 (R1/2")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIv L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbboint PLF 16-M16x1.5
MHeBMOMUTUHT LiaHroBebI L-06pasHbii ¢ BHyTpeHHel pesbbon PLF 16-M20x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSMOWA ¢ HapyHou pe3abbon PC 4-01 (R1/8")
MHEeBMOMUTUHT LLI@aHroBbI NPSIMON € Hapy»kHoW pe3bbon PC 4-02 (R1/4")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPSIMOWA C Hapy»Hol peabbon PC 4-G03 (R3/8")
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPSIMON € Hapy»HoW pe3bbon PC 4-M5x0.8
IMHEBMOMUTUHI L@aHroBbIV NPSIMOWA ¢ Hapy»Hol peabbon PC 4-M6x1
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPSIMON € Hapy»HoW pe3bbon PC 4-M8x1
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C Hapy»Hol peabbon PC 4-M10x1.5
IMHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 4-M12x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSIMOWA ¢ Hapy»Hou pe3abbon PC 6-01 (R1/8"
IMHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi MPAMOW C HapyxHow pe3bbon PC 6-02 (R1/4'
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIVi NPSMOW € HapyxHow pe3bborn PC 6-03 (R3/8'
IMHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi MPSAMOW C HapyxHou pe3bbon PC 6-04 (R1/2"
[MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSIMOWA C Hapy»Hol peabbon PC 6-M5x0.8
IMHEBMOMUTUHI L@aHroBbIV MPSMON C HapyxHou pe3bbon PC 6-M6x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPSIMOWA C Hapy»Hou peabbon PC 6-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C HapyxHou peabbon PC 6-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPSIMOWA C Hapy»Hol peabbon PC 6-M12x1.5
IMHEBMOMUTUHI L@aHroBbIVi NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 6-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOWA C Hapy»Hou peabbon PC 6-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI L@aHroBbIV NPSMOW C HapyxHou pedbbon PC 6-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOWA C Hapy»Hol peabbon PC 6-M22x1.5
IMHEeBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 8-01 (R1/8"
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSIMOWA € HapyHow pe3bborn PC 8-02 (R1/4'
MHEBMOMUTUHTI LL@HIOBbIV NPSIMON C HapyxHow pe3bborn PC 8-03 (R3/8'
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSIMOWA ¢ Hapy»Hou pe3sbbon PC 8-04 (R1/2"
IMHEBMOMUTUHI L@aHroBbIV NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 8-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C Hapy»Hou pe3abbon PC 8-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 8-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOWA C Hapy»Hol pe3abbon PC 8-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI L@aHroBbIVi NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 8-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOWA C Hapy»Hou pe3abbon PC 8-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI L@aHroBbIVi NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 8-M22x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA € Hapy»Hou pe3abbon PC 10-01 (R1/8")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPAMOW C HapyxHou pedbbon PC 10-02 (R1/4")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA ¢ Hapy»Hou peabbon PC 10-03 (R3/8")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPAMOW C HapyxHou pedbbon PC 10-04 (R1/2")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C HapyHol peabbon PC 10-M6x1
IMHEBMOMUTUHI L@aHroBbIV NPSMON C HapyxHou pe3bbon PC 10-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOIA C Hapy»Hol peabbon PC 10-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMO ¢ HapyHou pe3bbon PC 10-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOIA C Hapy»Hol pe3bbon PC 10-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOWi ¢ HapyHou pe3bbon PC 10-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOIA C Hapy»Hol pe3bbon PC 10-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C HapyHou pe3abbon PC 10-M22x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSIMOWA ¢ Hapy»Hou pe3abbon PC 12-01 (R1/8")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C HapyxHou pe3bbon PC 12-02 (R1/4")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSIMOWA ¢ Hapy»Hou pe3bbon PC 12-03 (R3/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIVi NPSMOW C HapyHou pedbbon PC 12-04 (R1/2")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOIA C Hapy»Hol pe3bbon PC 12-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOWA C HapyHou pe3bbon PC 12-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOIA C Hapy»Hol pe3bbon PC 12-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C HapyHou pe3bbon PC 12-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOIA C Hapy»Hol pe3bbon PC 12-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C HapyHol pe3bbon PC 12-M22x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPSIMOWA ¢ Hapy»Hou pe3sbbon PC 16-03 (R3/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIVi NPSMOWA C HapyHou pe3bbon PC 16-04 (R1/2")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOIA C Hapy»Hol pe3bbon PC 16-M16x1.5

—_—— =

)
)
")
)

)
)
")
)

T
T
T
T
T
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
T

138.00
148.50
204.00
134.00
137.00
166.00
164.50
166.50
181.00
191.00
228.50
300.50
363.50
346.50
423.50
31.00
49.00
67.50
30.00
32.00
36.50
38.00
55.50
47.80
60.30
66.50
124.00
36.50
41.60
39.50
41.60
67.50
78.00
84.00
134.50
140.50
43.50
44.00
130.00
123.00
54.00
52.50
50.50
79.00
80.50
135.00
118.50
66.50
77.00
67.00
127.00
77.50
81.00
77.50
79.50
77.50
88.40
105.00
108.50
103.50
103.00
96.50
107.00
109.00
134.50
109.50
112.50
121.00
116.00
175.00
202.00
193.00



MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSIMOIA C Hapy»Hol pe3bbon PC 16-M20x1.5
IMHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOWA C Hapy»Hol pe3abbon PC 16-M22x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA ¢ BHYTpeHHel peabbont PCF 4-01 (R1/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIVi NPSMOW ¢ BHYTpeHHel peabbon PCF 4-02 (R1/4")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOIA ¢ BHYTpeHHel peabbon PCF 4-M5x0.8
[MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPsSIMOW C BHYTpeHHeln peabbon PCF 4-M6x1
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPsIMON € BHYyTpeHHel pe3bboit PCF 4-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPsSIMOW C BHYTpeHHel peabbon PCF 4-M12x1.5
MHEeBMOMUTUHT LLaHroBbI NPsIMON ¢ BHYTpeHHel pe3bboit PCF 6-01 (R1/8"
[MHEBMOMUTMHI LaHroBbIVi NPSMOW ¢ BHYTpeHHel peabbon PCF 6-02 (R1/4'
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPsiMO ¢ BHYyTpeHHen pe3bboii PCF 6-03 (R3/8"
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIVi NPsSMoWi ¢ BHyTpeHHel peabbon PCF 6-04 (R1/2"
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPsiMON € BHYyTpeHHen pe3bboit PCF 6-M5x0.8
[MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPsSIMOW ¢ BHYTpeHHeln peabbon PCF 6-M6x1
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPsIMON € BHYyTpeHHel pe3bboit PCF 6-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NpsIMoW € BHYTpeHHel peabbon PCF 6-M10x1.5
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPsIMOI ¢ BHyTPeHHen pe3bboit PCF 6-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NpsSIMoW € BHYTpeHHel peabbon PCF 6-M14x1.5
MHEeBMOMUTUHT LL@aHroBbI NPsIMOI C BHyTpeHHel pe3bboit PCF 6-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPsSIMOW € BHYTpeHHel peabbon PCF 6-M20x1.5
MHEeBMOUTUHT LLI@aHroBbI NPsIMOI C BHyTPeHHen pe3bboit PCF 6-M22x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 8-01 (R1/8"
IMHeBMOMUTMHI LaHroBbIVi NPAMOW C BHYTpeHHel peabbon PCF 8-02 (R1/4
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOW ¢ BHYTpeHHel peabbon PCF 8-03 (R3/8'
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSAMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 8-04 (R1/2"
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 8-M8x1
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 8-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 8-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 8-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 8-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 8-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 8-M22x1.5
[MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSAMOW C BHyTpeHHen peabbon PCF 10-01 (R1/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NpsiMoii ¢ BHYTpeHHel peabbon PCF 10-02 (R1/4")
[MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C BHyTpeHHen peabbon PCF 10-03 (R3/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NpsiMoii ¢ BHyTpeHHel peabbon PCF 10-04 (R1/2")
IMHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSAMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 10-M10x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbI NpsSIMOWA ¢ BHYTpeHHer peabbon PCF 10-M12x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 10-M14x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHer peabbon PCF 10-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 10-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 10-M22x1.5
IMHEBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C BHyTpeHHen pe3bbon PCF 12-01 (R1/8")
[MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA ¢ BHYTpeHHel peabbon PCF 12-02 (R1/4")
IMHEeBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C BHYTpeHHeln pe3bbon PCF 12-03 (R3/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 12-04 (R1/2")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 12-M10x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 12-M12x1.5
IMHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 12-M14x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHel peabbon PCF 12-M16x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 12-M20x1.5
MHEBMOMUTUHI LaHroBbIV NPsSIMOWA C BHYTpeHHe peabbon PCF 12-M22x1.5
MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIVi NPSMOW C BHyTpeHHeln pe3bbon PCF 16-03 (R3/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOWA ¢ BHYTpeHHel peabbon PCF 16-04 (R1/2")
IMHEBMOMUTUHI L@aHroBbIVi NPSMOW C BHYTpeHHen peabbon PCF 16-M16x1.5
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIV NPsSIMOIA C BHYTpeHHel peabbon PCF 16-M20x1.5
MHeBMOMUTMHI NaTyHHbIN NpsiMol coeanHuTens IPUT 4

DUTUHI MTHEBMATUYECKUI LLaHroBbIN NaTyHHbIN npsimon Kl 4

PUTWHI MHEBMATUYECKWI LIAHIroBbIN naTyHHbIV npsmon NKI 4

DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LIAHIOBbIN NNacTUKOBbIN L-o6pasHein PLJ 4

PUTWHI MHEBMATUYECKMI LiaHroBbIn npsmon PMM 4

DUTUHI MTHEBMATUYECKNI LLaHrOBbIN NracTukoBbIv npsmon PUC 4

DUTUHI NTHEBMATUYECKMIA LIaHIOBLIN MacTukoBbIv -06pasHbii PUL 4
DUTUHI NHEBMATUYECKMI LIAHIOBbIN NNacTukoBbl T-o6pasHbii PUT 4
DUTWHI MHEBMATUYECKMI LIAHIOBbIN NNacTUKoBbIN Y-06pasHein PY 4

DUTUHI NHEBMATUYECKMI LIAHTOBbIN NNacTukoBbl Y-06pasHbin PYJ 4
PUTWHI MHEBMATUYECKMI LIAHTOBbIN NNacTUKoBbIN X-06pasHein PZA 4
HaxumHon cton-cpuTtuHr SPU 4

MHeBMOMUTUHI 0BpaTHBbIV knanaH ¢ HapyxHou pe3bbon CVPC 4-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-06pa3sHbIil ¢ HapyxHoW pe3bbort PT 4-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI uaHroBbii T-o6pa3sHbin PHF 4-G01 (R1/8")

)
)
")
)

)
)
")
)

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ HapyxHoW pe3bboit PST 4-G01 (R1/8")

T
T
T
T
T
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
T

222.50
242.50
59.00
90.00
40.00
33.00
60.50
81.00
52.00
71.00
105.00
145.00
41.50
52.50
60.00
62.50
82.00
113.00
103.00
172.00
220.00
62.00
94.60
238.00
151.50
76.00
67.00
91.50
136.00
123.00
186.00
200.50
83.00
110.20
122.00
170.60
96.00
102.50
172.50
194.00
223.50
257.50
145.00
130.00
155.00
172.50
194.00
200.00
152.50
207.50
238.00
320.00
269.00
320.30
305.50
315.00
131.00
152.00
188.50
62.00
104.50
30.00
21.00
31.00
32.50
74.00
54.00
159.00
174.50
58.50
129.00
73.50



MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-06pa3sHbIil ¢ HapyxHoOW pe3bbolt PT 4-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbii T-o6pa3sHbin PHF 4-G02 (R1/4")

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ HapyxHoW pe3bboit PST 4-G02 (R1/4")
MHEeBMOMUTMHI NaTyHHbIN NPsiMol ¢ HapyxHol pe3abbon NPCT 4-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-06pa3sHbii ¢ HapyxHoW pe3bbori PT 4-03 (R3/8")
IMHEBMOMUTMHI NaTyHHbIN NpsiMoi coeanHutens IPUT 6

PUTWHI MHEBMATUYECKWI LI@HroBbIN NaTyHHbIN npsamon Kl 6

PUTUHI MHEBMATUYECKMI LI@HTroBbIN NaTyHHbIA npsimon NKI 6

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi pa3seTeuTtens 5-PK 6

DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN MacTUKOBbIV L-06pasHbin PLJ 6

DUTWHI MHEBMATUYECKWUI LiaHroBbIn npsmon PMM 6

DUTUHI NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN MracTukoBbIv npsimon PUC 6

PUTUHI NHEBMATUYECKUIA LLAHTOBbIN NNacTuKoBbI M-o06pasHbin PUL 6

DUTUHI NTHEBMATUYECKMI LLaHrOBbIN MacTUkoBbIi T-o6pasHbii PUT 6

DUTUHI NHEBMATUYECKMI LIAHIOBbIN NNacTUKoBbIN Y-06pasHbin PY 6

DUTUHT MTHEBMATUYECKMIA LIaHIOBbIN NacTukoBbI Y-06pasHbin PYJ 6

DUTUHI NHEBMATUYECKMI LIAHIOBbIN NNacTUKOBLIN X-06pasHein PZA 6
HaxxumHon cton-coutuHr SPU 6

MHeBMOUTUHT 0BpaTHBIN KnanaH ¢ HapyxHow peabbort CVPC 6-01 (R1/8")
MHEBMOMUTMHI NaTyHHbIN NpsiMol ¢ HapyxHol pe3abbon NPCT 6-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHT naTyHHbIN L-06pasHbiin ¢ HapyxHow pe3abborn NPLT 06-01 (R1/8")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbI T-o6pa3sHbii ¢ HapyHo pesbbort PT 6-01 (R1/8")
MHeBMOUTUHI LaHrosbivi T-o6pasHbin PHF 6-G01 (R1/8")

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ HapykHoW pe3bbont PST 6-G01 (R1/8")
[MHeBMOUTUHT 0BpaTHbLIV KnanaH ¢ HapyxHow pe3bbon CVPC 6-02 (R1/4")
MHEBMOMUTMHI NaTyHHbIN NPsiMol ¢ HapyxHol pe3abbon NPCT 6-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI NaTyHHbIN L-06pa3sHbin ¢ HapyxHon pessbort NPLT 06-02 (R1/4")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbI T-o6pa3sHbIi ¢ HapyHoW pe3bbort PT 6-02 (R1/4")
MHeBMOUTUHI LaHrosbivi T-o6pasHbin PHF 6-G02 (R1/4")

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3sHbIi ¢ Hapy»kHoW pe3bbont PST 6-G02 (R1/4")
[MHEBMOMUTUHT LaHroBbI T-00pa3sHbIv ¢ HapyxHow pe3bbon PT 6-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHI uaHroBbI T-o6pa3sHbin PHF 6-G03 (R3/8")

[MHEBMOMUTUHT LaHroBbIv T-00pa3sHbIv ¢ HapyxHow pe3bbor PST 6-G03 (R3/8")
[MHeBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsMon nepexogHoun IPUT 6-4

PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN MNACTUKOBLIN Npsimon nepexoaHon PG 6-4
DUTUHT THEBMATUYECKMIA LIaHIOBbIN NAacTUKOBbIA NpsiMo nepexoaHon PGJ 6-4
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3sHbin ¢ HapyxHoW pesbbon PT 6-04 (R1/2")
DUTUHI NTHEBMATUYECKMI LIAHIOBbIN NNacTukoBblin -06pa3sHbin PUL 6-4

DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MIacTUKoBbIA T-06pa3Hbin nepexogHon PUT 06-4
DUTUHI NTHEBMATUYECKMI LI@HrOBbIN NNacTUKoBbIN Y-06pa3Hblii nepexogHon PW 6-4
PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN MNacTUKoBbIN Y-obpasHbin PWJ 6-4
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-o6pa3sHbin PHF 6-G04 (R1/2")

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi T-06pa3sHbIn ¢ HapyxHoW pesbbont PST 6-G04 (R1/2")
[MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsMon coeamHuTens IPUT 8

PUTUHI MHEBMATUYECKWI LI@HroBbIN NaTyHHbIN npsamon Kl 8

DUTUHI MHEBMATUYECKNI LIaHrOBbIN NaTyHHbIN npsimon NKI 8

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi pa3seTBuTens 5-PK 8

DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LIAHTOBbIN NNacTUKoBbIN L-o6pa3sHbin PLJ 8

PUTWHI MHEBMATUYECKWI LiaHroBbIn npsmon PMM 8

DUTUHI NTHEBMATUYECKMIA LLAHrOBbIN NnacTukoBbli npsimori PUC 8

DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MacTukoBbIv -06pasHbiin PUL 8

DUTUHI NHEBMATUYECKNI LIAHTOBbIN NNacTukoBbl T-o6pasHbii PUT 8

DUTWHI MHEBMATUYECKNI LI@HIOBbIN NNacTUKoBbIN Y-06pasHein PY 8

DUTUHI NHEBMATUYECKMI LIAHTOBbIN NNacTUKoBbIn Y-06pa3sHbin PYJ 8

DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MIAcTUKOBLIA X-06pa3Hein PZA 8
HaxumHon cton-cpuTtuHr SPU 8

MHeBMOMUTUHI 0BpaTHBbIV knanaH ¢ HapyxHow pe3bbon CVPC 8-01 (R1/8")
MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsiMoli ¢ HapyxHol pe3bboi NPCT 8-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI naTyHHbIN L-06pa3Hbin ¢ HapyxHon pesbbort NPLT 08-01 (R1/8")
MHEBMOMUTUHI LaHroBbI T-06pa3sHbIil ¢ HapyxHoW pe3bbori PT 8-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbii T-obpasHbin PHF 8-G01 (R1/8")

MHEBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ HapyxHoW pe3bbont PST 8-G01 (R1/8")
MHeBMOMUTUMHI 0BpaTHBbIV knanaH ¢ HapyxHol pe3bbon CVPC 8-02 (R1/4")
MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN NPsiMol ¢ HapyxHol pe3abboin NPCT 8-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI naTyHHbIN L-06pa3Hbin ¢ HapyxHon pesbbort NPLT 08-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-06pa3sHbIil ¢ HapyxHoW pe3bbort PT 8-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbivi T-obpasHbin PHF 8-G02 (R1/4")

MHEBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ HapyxHoW pesbbort PST 8-G02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI 0BpaTHBbIV knanaH ¢ HapyxHou pe3bbon CVPC 8-03 (R3/8")
MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsiMoli ¢ HapyxHol pe3abboin NPCT 8-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHI NnaTyHHbIN L-06pa3Hbin ¢ HapyxHon pe3bbort NPLT 08-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-06pa3sHbIil ¢ HapyxHoW pe3bbori PT 8-03 (R3/8")

T
T
T
T
T
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
T

86.00
173.50
110.50
119.00
114.50
141.00
176.00
211.50
100.00

71.00
139.00

23.50

30.00

47.80

35.50

75.50

54.50
175.00
175.50

78.50
167.00

57.00
131.00
100.00
305.00

93.00
210.00

78.00
182.50
104.00

90.50
241.50
144.50
160.50

34.00

25.50
138.50

28.50

32.00

33.50

71.50
303.50
209.00
183.00
206.00
246.50
144.00

75.00
168.00

41.60

27.00

52.00

38.00

60.00

61.00
206.00
203.50
101.50
224.50

90.00
137.00
100.00
312.50

99.50
241.50

79.50
179.00
130.00
369.00
141.50
281.50
124.50



MHeBMOUTUHI LaHroBbI T-o6pa3sHbii PHF 8-G03 (R3/8")

MHEeBMOMUTUHI LaHroBbIvi T-06pa3sHbIi ¢ HapykHoW pesbbort PST 8-G03 (R3/8")
DUTUHI NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NIIacTUKOBLIA NpsiMon nepexoaHon PG 8-4
DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHIOBLIN MIIACTUKOBbIM NpsiMo nepexogHon PGJ 8-4
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-06pa3sHbIi ¢ HapyxHoW pe3bbori PT 8-04 (R1/2")
DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NnacTukoBbI T-o6pasHbin nepexogHon PUT 08-4
DUTUHI NHEBMATUYECKMI LIAHIOBbIN NNacTUKoBbIN Y-06pa3sHbli nepexogHon PW 8-4
DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NacTUKoBbIA Y-o6pasHbii PWJ 8-4
MHeBMOMUTUHT LaHroBbli T-o6pasHein PHF 8-G04 (R1/2")

MHeBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ HapykHoW pesbbont PST 8-G04 (R1/2")
PutnHr-knanaH nepexogHon HVFF 08-06

[MHEBMOMUTMHI NaTyHHbIV NpsiMoi nepexogHon IPUT 8-6

DUTWHI MHEBMATUYECKMNI LI@HIOBbIN MNACTUKOBbLIN Npsimon nepexoaHon PG 8-6
DUTUHT NTHEBMATUYECKMIA LIaHIOBbIN MIAcTUKOBbIM NpsiMo nepexogHon PGJ 8-6
PUTUHI NHEBMATUYECKUIA LLAHTOBbIN NacTukoBbli M-06pasHbin PUL 8-6

DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NracTukoBbI T-o6pasHbin nepexogHon PUT 08-6
PUTUHI NHEBMATUYECKUIA LLAHTOBbIN NNacTMKOBbIA Y-06pasHbii nepexoaHoin PW 8-6
DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LLaHrOBbIN NacTukoBbI Y-06pasHbin PWJ 8-6
MHeBMOMUTUHI NaTyHHbLIN Npsmon coeanHnTens IPUT 10

DUTWHI MHEBMATUYECKMI LL@HroBbIN NaTyHHbIN npsimon Kl 10

DUTWHI MHEBMATUYECKWIN LIAHIOBbIN NaTyHHbIV npsimon NKI 10

[MHeBMOUTHHT LaHroBbI passeTeutens 5-PK 10

DUTWHI MHEBMATUYECKWIN LIAHTOBBIN NNacTukoBbin L-o6pasHein PLJ 10

DUTUHI THEBMATUYECKUI LlaHroBbIn npsimon PMM 10

MHeemoduTmHr BPC "Mana" + Hunnens PP 10

DUTUHI MHEBMATUYECKMI LIaHroBbI NnacTukoBbIv npsimon PUC 10

PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN MNacTukoBbin -06pasHein PUL 10

DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NnacTukoBbi T-o6pasHbin PUT 10

PUTWHI MHEBMATUYECKWI LIAHTOBbIN NNacTukoBbin Y-06pasHein PY 10

DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NacTUkoBbI Y-06pasHbli PYJ 10

PUTWHI MHEBMATUYECKWI LIAHTOBbIN NNacTukoBbin X-o6pasHein PZA 10
MueBmodpmTuHr BPC "Mama" + Hunnenb SP 10

IMHEeBMOMUTUHI NaTyHHbIN NPsiMON ¢ HapyxHon pe3bbonn NPCT 10-01 (R1/8")
MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN L-06pa3Hbii ¢ HapyxHon pe3bbort NPLT 10-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi T-06pa3sHbIn ¢ HapyxHon pesbbon PT 10-01 (R1/8")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI T-o6pa3sHbin PHF 10-G01 (R1/8")

[MHEBMOMUTUHT LaHroBbI T-06pa3sHbIv ¢ HapyxHow pe3bbort PST 10-G01 (R1/8")
MHeBMOUTUMHI 0BpaTHBIV kKnanaH ¢ HapyxHow pe3bbort CVPC 10-02 (R1/4")
IMHeBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsiMON ¢ HapyxHon pe3bboint NPCT 10-02 (R1/4")
MHEBMOMUTUHI naTyHHbIN L-06pa3Hbii ¢ HapyxHon pe3bbort NPLT 10-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi T-06pasHbIn ¢ HapyxHon pesbbont PT 10-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIi T-o6pa3sHbin PHF 10-G02 (R1/4")

MHeBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3sHbIn ¢ HapyxHon pesbbont PST 10-G02 (R1/4")
MHeBMOUTUMHI 0BpaTHBIV knanaH ¢ HapyxHow pe3bbort CVPC 10-03 (R3/8")
IMHeBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsiMoN ¢ HapyxHon pe3bboint NPCT 10-03 (R3/8")
MHEBMOMUTUHI naTyHHbIN L-06pa3Hbiii ¢ HapyxHon pe3bbort NPLT 10-03 (R3/8")
[MHEBMOMUTUHT LaHroBbI T-06pasHbIvi ¢ HapyxHow pe3bbor PT 10-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHI uaHroBbIi T-o6pa3sHbin PHF 10-G03 (R3/8")

[MHEBMOMUTUHT LaHroBbI T-00pa3sHbIv ¢ HapyxHow pe3bbort PST 10-G03 (R3/8")
MHeBMOUTHH 0BpaTHBIV kKnanaH ¢ HapyxHow pe3bbort CVPC 10-04 (R1/2")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbIvi T-06pasHbIn ¢ HapyxHon pesbbont PT 10-04 (R1/2")
MHeBMOMUTUHI uaHroBbIi T-o6pa3sHbin PHF 10-G04 (R1/2")

MHeBMOMUTUHI LaHroBbIi T-06pa3sHbIn ¢ HapyxHon pesbbont PST 10-G04 (R1/2")
DUTUHI NTHEBMATUYECKMI LI@HrOBbIN NNacTUKOBbLIN NpsiMol nepexoaHon PG 10-6
DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MIIACTUKOBLIV NpsiMon nepexogHon PGJ 10-6
DUTUHI NTHEBMATUYECKMI LIAaHIOBbIN NNacTukoBbli M-06pasHein PUL 10-6

DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NracTukoBbIv T-o6pasHbin nepexogHon PUT 10-6
DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LIAHIOBbIN NNacTUKoBbI Y-06pa3sHbii nepexogHon PW 10-6
DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NacTUKoBbIv Y-06pasHbii PWJ 10-6
duTtuHr-knanaH nepexogHon HVFF 10-08

MHeBMOMUTUHI NaTyHHbIN Npsimol nepexofHon IPUT 10-8

DUTUHI MHEBMATUYECKMIA LIAHIOBbIN NNacTUKOBbLIN NpsiMol nepexoaHon PG 10-8
DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MIIACTUKOBLIV NpsiMon nepexogHon PGJ 10-8
DUTUHI NHEBMATUYECKMI LIAaHIOBbIN NNacTukoBbli M-06pasHein PUL 10-8

DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN MracTukoBbIv T-o6pasHbin nepexogHon PUT 10-8
DUTUHI NHEBMATUYECKNI LIAHIOBbIN NNacTukoBbI Y-06pa3sHbii nepexogHon PW 10-8
DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN MacTUKoBbI Y-06pasHbii PWJ 10-8
[MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsiMon coeagunHutens IPUT 12

PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HroBbIN NaTyHHbIN npsmon Kl 12

DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LI@HrOBbIN NaTyHHbIN npsmon NKI 12

DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NNacTUKOBbIN L-06pasHbin PLJ 12

DUTUHI THEBMATUYECKUI LIaHroBbIn npsmon PMM 12

T
T
T
T
T
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
T

246.00
162.50
25.00
27.00
142.00
35.50
39.50
108.50
358.00
227.00
242.50
189.00
41.60
30.00
34.00
44.50
47.00
113.00
271.50
262.00
320.50
146.50
92.00
277.00
47.00
52.00
52.00
67.60
50.50
92.50
86.50
128.00
135.00
301.50
117.50
138.00
175.50
372.50
127.50
296.50
113.00
174.50
179.00
389.00
149.50
319.00
127.00
253.50
196.00
436.00
145.50
366.00
249.00
44.00
30.50
50.00
54.00
55.50
116.00
395.00
293.50
37.00
34.50
47.50
66.60
56.00
129.50
306.50
313.00
401.00
111.00
348.50



DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LLaHrOBbIN NacTukoBbIn npsimon PUC 12

DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN MacTUKoBbI -06pasHbin PUL 12

DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LIAHTOBbIN NNacTukoBbl T-o6pasHbii PUT 12

DUTUHT MTHEBMATUYECKNI LIaHIOBbIN MacTUKOBbIA Y-06pasHbin PY 12

DUTUHI NHEBMATUYECKUI LIAHIOBbIN NNacTUKoBbIN Y-06pasHbivi PYJ 12

DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NIacTUKOBLIN X-06pasHbin PZA 12
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI T-06pasHbifi ¢ Hapy»HoW pesbbon PT 12-01 (R1/8")
MHeBMOMUTMHI LaHroBbii T-o6pa3sHbin PHF 12-G01 (R1/8")

MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI T-06pasHbifi ¢ Hapy»Hol pesbbon PST 12-G01 (R1/8")
[MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN NPsiMON ¢ HapyxHon pe3abbon NPCT 12-02 (R1/4")
MHeBMOMUTUHT naTyHHbIN L-06pasHblin ¢ HapyxHou pe3abborn NPLT 12-02 (R1/4")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ Hapy»kHoW pesbbor PT 12-02 (R1/4")
MHeBMOUTUHT LaHroBbl T-o6pasHbin PHF 12-G02 (R1/4")

MHeBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ HapykHoW pe3bbont PST 12-G02 (R1/4")
MHeBMOUTUHT 0BpaTHBIN KnanaH ¢ Hapy»Hou pesbbonn CVPC 12-03 (R3/8")
IMHEBMOMUTMHI NaTyHHbIN NpsiMoOl ¢ HapyxHon pe3bbon NPCT 12-03 (R3/8")
MHeBMOMUTUHT naTyHHbIN L-06pasHbiin ¢ HapyxHow peabborn NPLT 12-03 (R3/8")
MHeBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ Hapy»kHoW pesbbor PT 12-03 (R3/8")
MHeBMOUTUHT LaHroBbl T-o6pa3Hbin PHF 12-G03 (R3/8")

MHeBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3sHbIi ¢ HapykHoW pe3bbont PST 12-G03 (R3/8")
MHeBMOUTUHT 0BpaTHbIN KnanaH ¢ Hapy»xHou pesbbon CVPC 12-04 (R1/2")
MHEBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ Hapy»xHoW pe3bbort PT 12-04 (R1/2")
MHeBMOMUTUHI LaHroBbivi T-o6pasHbin PHF 12-G04 (R1/2")

MHEBMOMUTMHI LaHroBbIi T-06pa3HbIi ¢ Hapy»kHOW pe3bbont PST 12-G04 (R1/2")
DUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN MNaCTUKOBLIN Npsimon nepexoaHon PG 12-6
DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MAacTUKOBbIV NpsiMon nepexogHon PGJ 12-6
PUTWHI MHEBMATUYECKMI LIAHTOBbIN NNacTUKoBbIn T-o6pasHbivi nepexogHon PUT 12-6
DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NacTukoBbI Y-06pasHblii nepexogHon PW 12-6
PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN MNacTUKoBbIN Y-06pasHbin PWJ 12-6

DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LLaHrOBbIN NAcTUKOBbIV NpsiMo nepexogHon PG 12-8
PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN NNAaCcTUKOBLIN Npsimon nepexogHon PGJ 12-8
DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NnacTukoBbI T-o6pasHbin nepexogHon PUT 12-8
PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN NNacTUKOBLIN Y-06pasHbin nepexogHon PW 12-8
DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN NacTukoBbIv Y-06pasHoii PWJ 12-8
duTtnHr-knanaH nepexogHon HVFF 12-10

[MHEBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpsiMon nepexogHon IPUT 12-10

PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN MNAaCcTUKOBLIN Npsimon nepexogHon PG 12-10
DUTUHI NTHEBMATUYECKMIA LIAHTOBbIN NNAaCcTUKOBLIN NpsiMon nepexogHoin PGJ 12-10
PUTWHI MHEBMATUYECKWI LI@HIOBbIN NNacTukoBbin -06pasHbin PUL 12-10
DUTUHI NTHEBMATUYECKMIA LIAHTOBbIN NNacTUKoBbIN T-06pa3Hbivi nepexogHon PUT 12-10
DUTUHI MTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MIACTUKOBLIA Y-06pasHbivi nepexogHor PW 12-10
DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LI@HrOBbIN NNacTukoBbln Y-o6pasHbii PWJ 12-10
PutnHr-knanaH nepexogHov HVFF 12-12

DUTUHI NHEBMATUYECKMI LI@HrOBbIN NnacTukoBbli npsimon PUC 14

PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN NNacTukoBbin -06pasHein PUL 14

DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LIAHTOBbIN NNacTUkoBbIn T-o6pasHbii PUT 14

DUTWHI MHEBMATUYECKMI LIAHTOBbIN NNacTUKoBbIn Y-06pasHein PY 14

DUTUHI NHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN NNAcTUKOBbIN NpsiMoi nepexogHon PG 14-12
PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HIOBbIN MnacTukosbin npsamon PUC 15

DUTUHI MTHEBMATUYECKMIA LI@HroBbIN NNacTukoBbli M-06pasHbin PUL 15

DUTUHT NTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN MacTUkoBbIv T-o6pasHbin PUT 15

DUTUHI NTHEBMATUYECKNI LIAHTOBbIN NNacTUKoBbI Y-06pasHbin PY 15

PUTWHI MHEBMATUYECKMI LI@HrOBbIN NaTyHHbIN npsamon Kl 16

PUTUHI NTHEBMATUYECKMI LI@HrOBbIN NnacTukoBbli npsimon PUC 16

DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHrOBbIN MAcTUKOBbIV [-06pasHein PUL 16

DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LIAHTOBbIN NNacTukoBbli T-o6pasHbii PUT 16

DUTUHT MTHEBMATUYECKMI LIaHIOBbIN MIAcTUKOBbIA Y-06pasHbin PY 16

DUTUHI NHEBMATUYECKMIA LIAHIOBbIN NNacTUKOBLIN NpsiMoi nepexogHon PG 16-14
MHeBmodmnTmHr BPC "lMana" + BHyTpeHHssA pe3bba PF 20 (R1/4")

MHeBmoduTmHr BPC "Mana" + wryuep PH 20

MHeBmoduTuHr BPC "Mana" + HapyxHas pe3bba PM 20 (R1/4")

MHeBmoduTmHr BPC "Mana" + Hunnens PP 20

MHeBmodpunTmHr BPC "Mama" + BHyTpeHHsAs pe3bba SF 20 (R1/4")
MHeBmopuTmHr BPC "Mama" + wryuep SH 20

MHeBmodpunTuHr BPC "Mama" + HapyxHas pe3bba SM 20 (R1/4")

MHeBmoduTuHr BPC "Mama" + Hunnens SP 20

MHeBmodmTmHr BPC "lMana" + BHyTpeHHsA pe3bba PF 30 (R3/8")

MHeBmodpuTmHr BPC "Mana" + wryuep PH 30

MHeBmoduTuHr BPC "Mana" + HapyxHas pe3bba PM 30 (R3/8")

MHeBmodpuTmHr BPC "Mana" + Hunnens PP 30

MHeBmodpunTmHr BPC "Mama" + BHyTpeHHss pe3bba SF 30 (R3/8")
MHeBmopuTtuHr BPC "Mama" + wryuep SH 30

T
T
T
T
T
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
wT
T
T

67.60
67.60
88.40
99.00
121.50
115.00
204.00
138.00
240.00
179.50
321.50
177.50
182.50
254.50
448.00
191.50
411.00
228.50
257.00
261.50
508.00
192.00
386.00
275.00
64.50
41.00
103.50
72.00
149.00
45.50
40.50
63.50
81.00
148.00
376.00
353.00
52.00
49.50
68.00
85.00
79.50
107.00
383.00
107.50
125.00
145.00
103.00
108.00
120.00
105.50
150.00
156.00
483.50
145.60
145.60
131.00
141.50
108.50
85.00
39.50
62.00
48.50
208.00
125.50
134.00
133.50
86.00
53.00
86.00
58.00
237.00
155.50



MHeBmodpuTuHr BPC "Mama" + HapyxHasi pe3bba SM 30 (R3/8")
MueBmodpmTuHr BPC "Mama" + Hunnenb SP 30
MHeBmoduTmHr BPC "Mana" + BHyTpeHHsis pe3bba PF 40 (R1/2")
MHeBmoduTmHr BPC "Mana" + wryuep PH 40
MHeBmoduTmHr BPC "Mana" + HapyxHas pe3bba PM 40 (R1/2")
MuesmodpmtuHr BPC "Mana" + Hunnens PP 40
MueBmodputuHr BPC "Mama" + BHyTpeHHsist pe3bba SF 40 (R1/2")
MHeBmocpunTmHr BPC "Mama" + wryuep SH 40
MueBmodputuHr BPC "Mama" + HapyxHas pe3bba SM 40 (R1/2")
MueBmodpmTuHr BPC "Mama" + Hunnenb SP 40
LTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 4-01 (R1/8")
LUTyuep c HapyxHow pe3bbon JB 4-02 (R1/4")
LTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 6-01 (R1/8")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbor JB 6-02 (R1/4")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 6-03 (R3/8")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbor JB 8-01 (R1/8")
LTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 8-02 (R1/4")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbor JB 8-03 (R3/8")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 8-04 (R1/2")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 10-01 (R1/8")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 10-02 (R1/4")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbor JB 10-03 (R3/8")
LUTyuep ¢ HapyxHow pe3bbon JB 10-04 (R1/2")
LLTyuep ¢ HapyxHow pe3bbor JB 12-02 (R1/4")
MHeBmOTpYyGKa NonmypeTaHoBas
MHeBMOTpYy6Ka cnupanbHas nonuypetaHoBas PU95 10x6.5 mm L 12 m (10 atm, rony6as)

I~ =~~~

E:Teivll\nmpywa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 10x6.5 mm L 12 m (13 aTtm, ronybas)
E:Teivll\nmpywa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU95 10x6.5 mm L 15 m (10 aTtm, ronybas)
E:Teivll\nmpywa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 10x6.5 mm L 15 m (13 aTtm, ronybas)
E:Teivll\nmpywa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 10x6.5 mm L 2 m (13 atm, ronybas)
E:Teivll\nmpywa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU95 10x6.5 mm L 6 m (10 atm, ronybas)
E:Teivll\nmpywa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 10x6.5 mm L 6 m (13 atm, ronybas)
E:Te?:\nmpyﬁka cnupanbHasi nonuypeTtaHosast PU95 10x6.5 mm L 9 m (10 atm, ronybas)
E:Te?:\nmpyﬁka cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 10x6.5 mm L 9 m (13 atm, ronybas)
Kutan

MHeBmOTpy6Ka nonmypeTtaHosas PU95 10x6.5 mm (8 atm) Kutan

MHeBmoOTpyGKa nonnypeTaHoBas apmupoBaHHas PU98 10x6.5 mm (20 atm, npospayHasi)
Kutan

MHeBmoTpy6Ka nonvammaHas (HevinoHosasi) PA6 10x8 mm (20 atm, npospayHas) Kutaw
MHeBMOTpYy6Ka nonuaTtuneHosasi PE 10x8 mm (6 atm, npo3payHas) Kutan
MHeBmoTpy6Ka nonmypetaHoBas PU95 10x8 mm (8 atm, ronybas) Kutan

MHeBmoOTpYy6Ka nonvamuaHas PA12 10x8 mm (15 atm, yepHas) Kutan

MNMHeBmoTpy6Ka nonvammaHas (HevinoHosasi) PA6 12x10 mm (20 atm, npo3payHas) Kutan
MHeBMOTpYy6Ka cnupanbHas nonuypetaHoBas PU95 12x8 mm L 12 m (10 aTtm, ronybas)

E:Te?:\nmpyﬁka cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 12x8 mm L 12 m (13 atm, ronybas)
E:Te?al:/lmpyMa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU95 12x8 mm L 15 m (10 at™, ronybasi)
EI:IT;I:AOprMa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 12x8 mm L 15 m (13 atm, ronybasi)
EI:IT;I:AOprMa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 12x8 mm L 2 m (13 aTtm, rony6as)
EI:IT;I:AOprMa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU95 12x8 mm L 6 m (10 aTm, rony6as)
EI:IT;I:AOprMa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBasi PU98 12x8 mm L 6 m (13 aTm, rony6as)
EI:IT;I:AOprMa cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU95 12x8 mm L 9 m (10 aTm, rony6as)
ﬁ::al:/lmpym::\ cnupanbHasi nonuypeTtaHoBast PU98 12x8 mm L 9 m (13 aTtm, rony6as)
Kutan

MHeBMOTpYyOKa nonmypeTtaHosas PU95 12x8 mm (8 atm, ronybas) Kutan

MHeBmOTpYy6Ka nonnypeTaHoBas apmupoBaHHas PU98 12x8 mm (20 atm, npo3payHas)
Kutan

MHeBmOTpYy6Ka nonvammaHas (HevinoHosasi) PA12 12x9 mm (15 atm, npo3payHas) Kutan

T
T
T
T
T
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

£ =

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

233.50
156.00
148.50
68.00
123.50
88.50
287.00
166.50
244.50
153.00
36.00
51.00
38.00
55.00
92.00
40.50
62.50
88.50
138.00
52.00
64.00
106.50
148.00
66.00

2,402.50
2,042.00
2,772.00
2,504.00

453.00
1,672.50
1,065.00
2,019.00
1,524.50

109.50
204.00

109.50
59.00
77.50
114.50
132.00
3,132.50
2,327.50
3,654.50
2,855.00

502.50
2,056.00
1,207.00
2,578.00
1,736.00

118.00
281.00

375.00



MHeBMOTpYyOKa nonuaTuneHoBasi PE 12x9 mm (5 atm, npo3payHas) Kutain M 99.50
MHeBmoTpy6Ka nonnypeTtaHoBas PU95 14x11 mm (8 atm, rony6asi) Kutaw M 179.00
MHeBmoTpyOKa nonmammaHas PA12 14x11 mm (15 atm, YepHasi) Kutai M 167.50
MHeBmoTpy6ka nonvammaHas PA12 15x12 mm (15 atm, yepHasi) Kutawn M 194.00
MHeBMOTpYyOKa nonmypeTtaHosas PU95 16x12 mm (8 atm) Kutai M 167.50
MHeBmOTpYy6Ka nonuaTtuneHoBasi PE 4x2.5 mm (8 atm, npo3payHast) Kutan M 16.00
MNMHeBmoTpybka nonuypetaHoBasi PU95 4x2.5 mm (8 atm, ronybas) Kutan M 26.00
MHeBmoOTpYy6Ka nonvammaHas (HevnoHosasi) PA12 4x2.5 mm (20 atm, npo3payHas) Kutan M 161.00
MNMHeBMOTpybka nonuamunaHas (HenoHoasi) PAG 6x4 mm (30 atm, npo3payHas) Kutaii M 54.50
MHeBmoOTpy6Ka nonuaTtuneHoBasi PE 6x4 mm (8 atm, npospayHas) Kutaw M 32.50
MHeBmoTpybka nonuypetaHoBasi PU95 6x4 mm (8 atm, ronybas) Kutan M 55.50
MHeBmoTpy6Ka nonmypetaHoBas PU98 6x4 mm (11 atm) Kutan M 62.50
MNMHeBMOTpybOKka nonuamunaHas (HevnoHoBasi) PA12 6x4 mm (15 atm, npospayHas) Kutan M 122.50
MHeBmoTpy6Ka cnupansHasa nonuypetaHosad PU95 8x5 mm L 12 m (10 atm, ronybas) wT 1,880.50
Kutan

MHeBmoTpy6Ka cnupanbHasa nonuypetaHosad PU98 8x5 mm L 12 m (13 atm, ronybas) wT 1,109.00
Kutan

MHeBmoOTpy6Ka cnupanbHasa nonuypetaHosad PU95 8x5 mm L 15 m (10 atm, ronybas) wT 2,088.00
Kutan

MHeBmoTpy6Ka cnupansHasa nonuypetaHosad PU98 8x5 mm L 15 m (13 atm, ronybas) wT 1,342.00
Kutan

MHeBMOTpYy6Ka cnupanbHasa nonuypetaHoBast PU98 8x5 mm L 2 m (13 atm, ronybas) wT 272.50
Kutan

MHeBMOTpYy6Ka cnupanbHasa nonuypetaHoBast PU95 8x5 mm L 6 m (10 atMm, ronybas) wT 1,321.50
Kutan

MHeBMOTpYy6Ka cnupanbHasa nonuypetaHoBast PU98 8x5 mm L 6 m (13 atm, ronybas) wT 583.50
Kutan

MHeBMOTpYy6Ka cnupanbHasa nonuypetaHoBast PU95 8x5 mm L 9 m (10 atm, ronybas) wT 1,571.00
Kutan

MHeBMOTpYy6Ka cnupanbHasa nonuypetaHoBast PU98 8x5 mm L 9 m (13 atm, ronybas) wT 820.00
Kvutan

MHeBmOTpy6Ka nonmypeTtaHosas PU95 8x5,5 mm (8 atm) Kutaw M 71.00
MNMHeBmoTpy6Ka nonnypetaHosas PU9S5 8x5 mm (8 atm) Kutan M 72.00
MHeBMOTpYy6Ka nonmypeTaHoBas apmupoBaHHast PU98 8x5 mm (20 aTm, npo3payHas) M 140.50
Kutan

MHeBmOTpYy6Ka nonvammaHas (HenoHosasi) PA12 8x6 mm (15 atm, npospadyHasi) Kutaw M 167.00
MNMHeBmoTpy6Ka nonvammaHas (HevinoHosasi) PA6 8x6 mm (20 atm, npo3payHas) Kutan M 86.00
MHeBmOTpYy6Ka nonuaTtuneHoBasi PE 8x6 mm (7.5 atm, npo3payHast) Kutan M 45.50
MHeBmoTpy6GKa nonnypetaHoBas PU9S5 8x6 mm (8 atm, ronybas) Kutan M 55.50

Perynsitop pacxoaa Bo3gyxa

MHeBmornywmnTens Bbixnona c perynatopom SD 01 (R1/8") wT 164.00
MHeBmornywmnTens Bbixiona c perynatopom SD 02 (R1/4") wT 206.00
MHeBmornywmnTens Bbixnona ¢ perynatopom SD 03 (R3/8") wT 313.00
MHeBmornywmnTens Bbixiona c perynatopom SD 04 (R1/2") wT 479.00
Perynatop pacxoga Bo3gyxa SCF 4 wT 182.00
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pasHbliii ¢ HapyxHol peabbont NSC 4-01 (R1/8") wT 163.50
Perynatop pacxona Bo3gyxa L-06pasHbiin ¢ HapyxxHou pe3bbon NSC 4-02 (R1/4") wT 174.50
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa SCF 6 wT 187.50
PerynsTtop pacxoaa Bo3gyxa L-o6pa3sHbivi ¢ HapyxHol peabbon NSC 6-01 (R1/8") wT 166.40
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pa3Hbliii ¢ HapyxHol peabbon NSC 6-02 (R1/4") wT 187.20
Perynatop pacxona Bo3gyxa L-06pasHbiin ¢ HapyxxHou pesbbon NSC 6-03 (R3/8") wT 280.50
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pa3Hbliii ¢ HapyxHol peabbon NSC 6-04 (R1/2") wT 432.50
PerynsTtop pacxoaa Bosgyxa SCF 8 wT 220.00
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pa3Hbliii ¢ HapyxHol peabbonnt NSC 8-01 (R1/8") wT 177.80
PerynsTtop pacxoaa Bo3gyxa L-o6pa3sHbivi ¢ HapyxHoi pesbbon NSC 8-02 (R1/4") wT 186.20
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pa3Hbliivi ¢ HapyxHol pe3abbont NSC 8-03 (R3/8") wT 296.50
PerynsTop pacxoaa Bo3gyxa L-o6pa3Hbivi ¢ HapyxHol peabbon NSC 8-04 (R1/2") wT 434.50
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa SCF 10 wT 240.00
PerynsTop pacxopa Bo3gyxa L-o6pa3Hbivi ¢ HapyxHol peabbon NSC 10-01 (R1/8") wT 191.50
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pa3Hbliii ¢ HapyxHol peabbont NSC 10-02 (R1/4") wT 189.00
PerynsTop pacxopa Bo3gyxa L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbonn NSC 10-03 (R3/8") wT 290.00
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pa3sHbliii ¢ HapyxHol peabbont NSC 10-04 (R1/2") wT 421.00
Perynatop pacxona Bo3gyxa SCF 12 wT 470.00
Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pasHbliii ¢ HapyxHol peabbont NSC 12-02 (R1/4") wT 213.50
PerynsTop pacxoaa Bo3gyxa L-o6pasHbivi ¢ HapyxHol peabbon NSC 12-03 (R3/8") wT 298.00

Perynsitop pacxoga Bo3gyxa L-o6pasHbliii ¢ HapyxHol peabbont NSC 12-04 (R1/2") wT 438.00



[To Bonpocam npoaax n nogaepxkm obpallantecs:

Anmartbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroseleHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnagmsocTok (423)249-28-31
BnapukaBskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bororaa (8172)26-4159
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

KemepoBo (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

KypraH (3522)50-90-47

Jlvneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HosiGpbek (3496)41-32-12
Hosocnbupck (383)227-86-73

Poccusi +7(495)268-04-70

KazaxcraH +7(7172)727-132

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBopack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
Cesactonons (8692)22-31-93
Cumdbepononsb (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Couu (862)225-72-31
CTtaBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35

ChbikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97
Teepb (4822)63-31-35
TonbATTN (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yebokcapsl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93

Kuprusus +996(312)96-26-47

Appec: https://pnevmotrybka.nt-rt.ru/ || an.no4yta: pku@nt-rt.ru


User
Пишущая машинка

User
Пишущая машинка


